



В Тюльганском районе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам проверки сообщения о невыплате заработной платы 3 работникам предприятия возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По версии следствия, руководством организации, осуществляющим свою деятельность в Тюльганском районе, при реальной возможности выплачивать заработную плату работникам пельменного цеха в установленные сроки, в период с марта 2018 года, не выплачивалась заработная плата троим работникам. Общая задолженности по невыплате заработной платы составила более 20 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1245072/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
